
  
 

学校だより第19号 
令和４年３月１日 
武雄市立橘小学校 

   校長 榮岩 和浩  
 

 
― やればできる  みがけば光る  一歩でも前進  続けて  続けて ― 

  

   

学校教育目標 「生きる力を身に付け、学校・家庭・地域の思いを受け継ぐときわっ子の育成」 

☆学力向上 ☆官民一体型学校づくりの推進  ☆ＩＣＴ利活用教育の推進  ☆コミュニティ・スクールの導入促進 

 

 
                

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

                                                                               

 

２月２５日（金）に「ありがとう集会」を行いました。感染症防止のため、あらかじめ録画

しておいた各学年の出し物を、教室で視聴する形で実施しました。１～５年生は、「優しい」

「かっこいい」などの６年生に対する「思い」をクイズ、ダンス、紙芝居など工夫を凝らした

発表で、６年生に感謝の気持ちを伝えました。６年生は、思い出が詰まった６年間を劇にして

振り返りました。 

ありがとう集会の様子は、内容を編集し、パス 

ワードをつけて学校ホームページで公開します。 

準備ができ次第、学校メールでお知らせしますの 

で、しばらくお待ちください。 

ありがとう集会 

１ 学校運営について 4 3 2 1

 ① 橘小は，学校だより，学級だより，学校ホームページ等で学校の教育方針や教育目標，
学校の様子などをわかりやすく進んで伝えていると思いますか。

62 36 2 0

 ② 橘小は，児童の交通安全や生活事故防止に配慮していると思いますか。 71 26 2 1

 ③  橘小は，保護者・地域と連携して子どもの安全確保に努めていると思いますか。 71 26 3 0

 ④ 橘小では,地域と連携したコミュニティー・スクールの推進や「花まるタイム」「青空教
室」など官民一体型学校づくりを実施していますが，
意欲的に取り組んでいると思いますか。

63 35 2 0

 ⑤　橘小は，地域に根ざした特色ある教育（各種体験活動等）を行っていると思いますか。
（ときわ祭・相撲大会・運動会・営農教室・田んぼの学校等）

77 20 3 0

 ⑥ 橘小の施設・設備は，学習機器は整備されていると思いますか。 64 35 1 0

 ⑦ あなたは，学校や学級の教育方針を知っていますか。 40 53 5 2

 ⑧ あなたは，授業参観, 個人面談, 育友会教育講演会等に参加していますか。 56 39 5 0

 ⑨ あなたは，育友会活動に一人一役の会員として積極的に参加していますか。 58 29 12 1

 ⑩ 家庭では，学校だよりや学級だより，連絡文書等を読んでいますか。 61 33 5 1

 ⑪ 家庭では，子どものノートやプリント等を見ていますか。 46 44 10 0

 ⑫ あなたは，子どもといっしょの地域行事に参加していますか。 56 32 12 0

２ 教育活動について 4 3 2 1

 ① 橘小では，基礎学力の向上に力を入れていますが，成果が出ていると思いますか。 37 55 8 0

 ②　橘小では，分かる授業を目指して授業の工夫等をしていると思いますか。 48 45 6 1

 ③ 橘小では，挨拶や正しい言葉づかいのための指導に力を入れていますが，
成果が出ていると思いますか。

30 54 14 2

 ④ 橘小では，体験的な活動などを通じて感謝の心を育てる指導をしていますが,
成果が出ていると思いますか。

61 34 5 0

 ⑤ 橘小では，いじめなどない,思いやりのある気持ちを育てるよう「心の教育」を
実施していますが,成果が出ていると思いますか。

46 46 6 2

 ⑥ 橘小では，基本的な生活習慣の定着を図る指導をしていますが,成果が出ていると思いま
すか。

41 46 13 0

 ⑦ 橘小では，一人一人の子どもを大事にしていると思いますか。 62 35 3 0

 ⑧ 橘小学校では体力向上及び望ましい食生活習慣作りをしていると思いますか。 55 40 5 0

 ⑨ 家庭では，「感謝の気持ち」を持たせるように働きかけをしていますか。 58 40 2 0

 ⑩ 家庭では，「早寝・早起き・朝ごはん」を意識し，「ノーテレビ・ノーゲームデー」に
取り組むなどして生活リズムを整えるように心がけていますか。

55 41 4 0

 ⑪ 家庭では，健康的な食習慣を身につけさせようと心がけていますか。 57 40 3 0

% 学校評価保護者アンケー

トの集計が終わりました。

概ね「そう思う」「だいたい

そう思う」のプラス評価を

していただいています。 

学校運営についての項目

では、「学校・学級の教育方

針」で「そう思う」の割合

が低くなりました。コロナ

禍の中、授業参観、懇談会、

面談等の機会が減っている

ことが要因の一つに考えら

れます。これまで以上に積

極的に学校ＨＰや学校・学

級通信による情報発信の必

要性を感じています。 

教育活動の項目では、「挨

拶・言葉遣い」が低くなっ

ています。挨拶をする意味

を考えさせながら、根気強

く、継続的に指導していき

ますので、ご家庭でもご協

力をお願いします。 

今回のアンケートの結果

を今後の学校教育に生かし

ていきたいと思います。ご

協力ありがとうございまし

た。 

学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました 



 


